

## **В Красноярске бывший директор школы подозревается в мошенничестве**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам рассмотрения материалов, поступивших из УФСБ по Красноярскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении на данный момент уже бывшего директора КГБОУ «Красноярская школа №5», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По предварительной версии следствия, в июне-августе 2020 года заключила два договора гражданско-правового характера на общую сумму около 190 тысяч рублей с родственником одной из сотрудниц образовательного учреждения на производство штукатурно-отделочных и покрасочных работ, а также монтаж подвесного потолка в учебных мастерских школы. Директор подписала акты сдачи-приемки выполненных работ с пометкой о том, что все услуги

---

оказаны в полном объеме и с хорошим качеством, хотя в действительности работы выполнены иными лицами. Впоследствии исполнитель полученные по договорам денежные средства передал директору в рамках ранее существовавшей между ними договоренности, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1539389>